
47,01

41,79

8,21 2,99

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Qualora previste, ritieni che le seguenti attività 

siano state formative rispetto alla tua attività 

professionale? Produzione artistica

47,76

34,33

11,19 6,72

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Qualora previste, ritieni che le seguenti attività 

siano state formative rispetto alla tua attività 

professionale? Attività professionale autonoma

36,57

26,12

32,84

4,48

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Qualora previste, ritieni che le seguenti attività 

siano state formative rispetto alla tua attività 

professionale? Partecipazione a eventi di rilevanza 

nazionale o internazionale



35,82

41,79

18,66

3,73

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Qualora previste, ritieni che le seguenti attività 

siano state formative rispetto alla tua attività 

professionale? Partecipazione a eventi di rilevanza 

regionale

47,01

40,30

11,19 1,49

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Qualora previste, ritieni che le seguenti attività 

siano state formative rispetto alla tua attività 

professionale? Partecipazione a eventi di rilevanza 

locale

58,21

32,84

8,21 0,75

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Le modalità di svolgimento della prova 

finale sono illustrate con chiarezza?



60,45

28,36

9,70 1,49

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Ritieni adeguato il supporto ricevuto 

per l’impostazione, lo sviluppo e le 

revisioni del tuo lavoro?

3,73 5,22 16,42

74,63

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Hai trovato difficoltà per la scelta del 

Relatore/Docente Preparatore della 

prova pratica finale?

82,09

12,69 4,48 0,75

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

La disponibilità del Relatore/Docente Preparatore 

della prova pratica finale ti è sembrata 

soddisfacente per l’impostazione, lo sviluppo e le 

revisioni del lavoro?



80,60

14,93 2,99 1,49

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Ritieni soddisfacente l’interazione con il 

Relatore/Docente Preparatore della 

prova pratica finale per il lavoro della 

tesi?

48,51
45,52

4,48 1,49

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Ritieni adeguato e sostenibile il peso in 

CFA attribuito alla prova finale?

44,03
47,76

5,97 2,24

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

I servizi di supporto per la preparazione 

della prova finale (Biblioteca, …….) 

erano adeguati?



72,39

24,63

2,24 0,75

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Valuti utili le conoscenze e competenze 

acquisite durante la preparazione della 

prova finale?

51,49
47,01

0,75 0,75

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Ritieni che la preparazione culturale 

finora acquisita sia adeguata?

51,49

41,79

4,48 2,24

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Ritieni che la preparazione professionale 

finora acquisita sia adeguata?



54,48

42,54

1,49 1,49

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Complessivamente ti ritieni soddisfatto 

del Corso di studio?

54,48

42,54

1,49 1,49

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Complessivamente ti ritieni soddisfatto 

del Corso di studio?

62,69

32,09

4,48 0,75

ASSOLUTAMENTE SÌ PIÙ SI' CHE NO PIÙ NO CHE SÌ ASSOLUTAMENTE NO

Rifaresti la scelta di iscriverti al Corso di 

studio?



64,18

5,97

29,85

SÌ NO NON HO DECISO

Ritieni di continuare gli studi 

iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?


